GLAM

―黒柳徹子、時代を超えるスタイル―

黒柳徹子の唯一無二のスタイルを、

ファッションを中心に貴重なコレクションとともに紐解く展覧会!

2025年5月15日(木)開催!

時代を超えて発信し続ける黒柳徹子の美意識と精神に触れ、 そのエネルギーと魅力を感じる特別な機会をお届けします。



女優・司会者・作家・ユニセフ親善大使として長年にわたり多方面で活躍、 日本のテレビ放送が始まった 1953 年から現在に至るまで第一線で輝き続け、 世界中で"トットちゃん"としても親しまれています。

本展では、そんな黒柳徹子のスタイルを、

ファッションを中心に多彩なコレクションを通じて紐解きます。

GLAM (グラム) とは?

本展のタイトル「GLAM (グラム)」は、

Galleries (美術館)

Libraries (図書館)

Archives (記録・資料)

Museums (博物館)

の頭文字をとった言葉。

さらに、「魅力的」という意味も持ち、

唯一無二のスタイルを表すにふさわしい言葉です。

単なる展覧会ではなく、黒柳徹子の人生や価値観に触れ、

その魅力とエネルギーを感じていただく場にしたい。

そんな想いを込めて開催いたします。

また、「グラム」という言葉は、

現代に欠かせない表現のツール「Instagram (インスタグラム)」とも響き合い、

時代を超えて発信し続ける姿を象徴しています。

テレビや SNS を通じてしか見ることのできなかった世界を、ぜひ本展でご覧ください。

『GLAM─黒柳徹子、時代を超えるスタイル─』 概要

展覧会名:GLAM-黒柳徹子、時代を超えるスタイル-

会 期:2025年5月15日(木)~6月29日(日) 会期中無休

開館時間:午前10時~午後8時 ※入館は閉館の30分前まで

(そごう横浜店の営業時間に準じ、変更になる場合がございます)

会 場: そごう美術館 SOGO MUSEUM OF ART[横浜駅東口 そごう横浜店 6 階]

〒220-8510 横浜市西区高島 2-18-1 Tel 045(465)5515[そごう美術館直通]

101 010 (100) 0010 [C C /) C | MARIE A.

公式: HP https://www.sogo-seibu.jp/common/museum

X (旧 Twitter) @sogomuseum

主 催: GLAM 制作委員会

特別協力:そごう美術館

入 館 料:本展では平日・土日祝で入館料が異なります。

平 日 一般 2,000 (1,800) 円、大学・高校生 1,200 (1,000) 円、中学生以下無料 土日祝 一般 2,400 (2,200) 円、大学・高校生 1,600 (1,400) 円、中学生以下無料

※消費税含む

※()内は、前売、各種プレイガイドおよび以下をご提示の方の料金です。

[クラブオン/ミレニアムカード、クラブオン/ミレニアム アプリ]

※前売券は5月14日(水)まで、そごう美術館または

各種プレイガイドにてお取り扱いしております。

※障がい者手帳各種お持ちの方、および同伴者さま1名は無料でご入館いただけます。

入場チケット発売情報: 後日発表予定

※広報用画像は、後日 ARTPR にてお申込みいただけます。

本展に関する報道関係者さまからのお問合せ先:

そごう美術館 〒220-8510 横浜市西区高島 2-18-1 TEL045-465-5515 FAX045-465-2298

寺田雅子(学芸) masako-terada@sogo-seibu.co.jp

峯岸恵里(学芸) eri-minegishi @sogo-seibu.co.jp

三瓶裕之(広報) hiroyuki-sampei@sogo-seibu.co.jp